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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 09 de abril de 2025. Aos nove dias do mês abril de 2025, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, 

Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Rafael Pereira da Silva 

Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente a Vereadora: Marqueane Martins 

Oliveira. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme 

declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada 

nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o Salmo de nº 23. Logo após, o Vereador 

Vice-Presidente fez a oração da noite. Foi lida a ata da sessão anterior, a mesma 

sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. 

Continuamente, realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, o 

Vereador Carlindo fez uso da palavra na tribuna. Este deu uma boa noite a todos, 

cumprimentou os presentes, disse que o motivo do uso de suas palavras é falar do 

leilão municipal de bens do município. Disse que sempre defendeu os tratores, porque 

são caros, quebram, mas beneficiam o povo. Falou que entende que alguns veículos 

devem ser leiloados, mas outros ainda tem jeito. Falou que as coisas corretas ele 

falará, mas não podemos aceitar todas as vontades do prefeito sem questionar. Disse 

que o povo cobrará dos Vereadores ambulâncias, tratores, entre outros. Disse que os 

Vereadores que mais trabalham, as vezes são os mais criticados. Citou que dos 

Prefeitos Municipais, Joacy fez muitas obras, seguido de Carlos Alberto. Falou que o 

último leilão público ainda não completou cinco anos. Disse que se toda máquina que 

quebrar o município vender, este não irá para frente. O Vereador Rafael deu uma boa 

noite a todos, cumprimentou os presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade. 
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Falou que traz notícias boas para esta casa e que após o fim da sessão de ontem, 

soube do chefe do poder executivo que teremos um laboratório para realizar exames 

de nossa comunidade. Disse também que a entrada de nossa cidade será limpa. 

Sobre o leilão, disse que maquinas velhas só dão despesas para o município. Disse 

que temos empenhados pelo Deputado Vicentinho Junior dois tratores completos e 

que virão outros. Falou que temos uma caçamba empenhada. Falou que o dinheiro 

do leilão deve ser fiscalizado pelos colegas, e cobrar a compra de ambulâncias novas, 

veículos para hemodiálise, entre outros. Disse ser favorável a realização do leilão. O 

Vereador Carlindo voltou a fazer uso da palavra, disse que se realmente ocorrer 

conforme informado pelo Vereador Rafael será a benefício do povo. Disse que o 

motivo de suas palavras, é dizer que devemos cuidar dos bens públicos e conserva-

los e não vender quando estes quebrarem. Falou que o município não conserta mais 

as maquinas públicas. Falou que essas maquinas só chegarão na proximidade do ano 

eleitoral, enquanto isso o povo ficará desguarnecido. Sobre o projeto da garagem 

disse que será contrário, pois o Prefeito deve construir suas obras. Disse que as 

pinturas das obras foram realizadas mau feitas e estão amostra da comunidade. O 

Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, falou que hoje ver o desenvolvimento de 

nossa cidade. Falou que as ruas estão calçadas, servidores recebendo em dias. Falou 

que nossa saúde está a contento. Disse que toda gestão tem falha, mas a atual gestão 

possui mais acertos. Falou dos contratos temporários que beneficiam nossa 

comunidade diretamente. Falou das visitas domiciliares das equipes de saúde, 

realização de aulas de reforço. Disse que no seu ver nossa cidade está sendo bem 

cuidada. Sobre o leilão, disse que votou no último Projeto. Concordou com as palavras 

do Vereador Rafael. Disse que algumas coisas podem ser revistas, caso o valor do 

conserto seja baixo, mas é favorável a venda dos veículos inservíveis e com alto custo 

de manutenção. Explicou que os Vereadores tem o direito de acompanhar a utilização 

dos recursos. Sobre o Projeto da Garagem, disse que desde a gestão do ex-prefeito 
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Carlos Alberto o prédio já era usado como garagem sem autorização desta casa. 

Falou que hoje o Projeto objetiva regularizar algo que já existe. A Vereadora Jocelma 

deu uma boa noite a todos, direcionou as palavras do Vereador Danillo, disse que a 

quadra não presta, a quadra também não, falou que o teto da UBS não presta. Disse 

que em vinte mil está a dois meses sem atendimento odontológico. Disse que 

atualmente o município só é servidor por uma única ambulância. Disse que realmente 

temos vários servidores, mas pode melhorar. Falou da máquina retroescavadeira que 

nunca chegou a trabalhar e já vai ser leiloada. Disse que o povo precisa de educação 

e saúde de qualidade. Falou que seus filhos estudam em escola municipal e constatou 

que a merenda não é de qualidade. O Vereador Rafael direcionou suas palavras ao 

Vereador Carlindo, disse que desde a época de Carlos Alberto o prédio já era utilizado 

como Garagem. Falou que o objetivo do Prefeito é usar o prédio como garagem e 

como borracharia. Falou que mencionado prédio contribuirá para a conservação dos 

veículos. Disse que o povo está contente, vez que o reconduziram a um novo 

mandato. Falou que os Vereadores podem cobrar o Prefeito onde houver falhas. O 

Vereador Carlindo disse que entende a situação de cada Vereador. Falou que sempre 

foi a favor do que for a bem do povo. Explicou que não defenderá interesses pessoais, 

mas sim, os interesses do povo. Disse que a obra que esta sendo executada é de má 

qualidade e está sendo alagada. Falou que as coisas estão boas quando estão 

aumentando. No caso de venda dos veículos as coisas estão acabando. O Vereador 

Francisco Pereira Castro deu uma boa noite a todos, disse que essa casa é o lugar 

dessas discussões. Disse ao Vereador Carlindo que com relação a obra do Povoado 

Vinte Mil não é somente a obra que esta alagando. Disse que no período chuvoso 

grandes metrópoles estão alagadas. Pediu paciência ao Vereador Carlindo para que 

a obra seja entregue para nossa comunidade com qualidade. Disse que caso 

permaneça o alagamento todos os Vereadores têm o direito de reclamar. Falou do 

Estádio que Vinte Mil que foi feito em péssima qualidade. A Vereador Jocelma explicou 
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que não disse que o Prefeito não vale nada, mas somente, explicou que a gestão não 

está um mar de rosas conforme afirmado. Disse que o povo precisa de maquinas e 

não estão sendo atendidos. Falou que quando se tem um bem e o mesmo quebra, o 

caminho é consertar e não vender de forma imediata. O Vereador Ronildo deu uma 

boa noite a todos, cumprimentou os presentes, disse que essa discussão é sadia e 

buscam beneficiar o município. Falou que os outros leilões foram realizados com 

autorização deste poder, mas no caso desse leilão não passará por esta casa em 

razão de haver previsão expressa na lei orgânica municipal. Falou que mencionada 

lei esta defasada e merece ser revista. Concordou com as palavras do Vereador 

Carlindo, vez que alguns veículos podem ser consertados e continuar a beneficiar 

nosso povo. Citou tratores, ambulâncias, a retroescavadeira, entre outros. Disse que 

antes tínhamos cinco ambulâncias e agora só temos uma. Falou que os vereadores 

têm que debater em benefício de nossa comunidade. O Vereador Rafael disse que os 

tratores Johnn Dyre e o vermelho permanecerão trabalhando para o município. Disse 

que o veículo fiat uno está muito velho, sendo um veículo ano 2012. Disse que quer é 

melhorias para nossa comunidade, por isso, apoia o leilão. Falou a Vereadora 

Jocelma que o que estiver de errado ela de fato deve cobrar pelos meios cabíveis. O 

Vereador Danillo direcionou suas palavras a Vereadora Jocelma. Disse que a mesma 

falou quadra, da estrada do Centro do Gonçalo, mas não apresentou nenhum 

requerimento pedindo ao Prefeito. Disse que já apresentou vários requerimentos 

nesse sentido. Falou que o município pode melhorar, mas comparado a gestões 

vizinhas está de parabéns. Falou que o Povoado Vinte Mil estava sem agua e que o 

Prefeito de Nego foi lá e resolveu o problema da comunidade. Falou que pode ser 

inexperiência da Vereadora Jocelma em razão do início do mandato, mas a mesma 

aprenderá os passos. Falou que as vezes nem a nossa própria casa é cem por cento, 

mas ver o esforço do Prefeito. Disse que ontem o Prefeito atendeu os Vereadores até 

próximo da meia noite. Garantiu que a quadra do Povoado Vinte Mil e a praça será 
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reformada. Falou que a estrada do P.A Cupins já está sendo recuperada. A Vereadora 

Jocelma disse ao Vereador Danillo que este já fez vários pedidos e não foram 

atendidos. Disse que provavelmente os pedidos dela não serão atendidos. Falou que 

necessitou de um veículo do município para levar pessoas para realizar cirurgias, mas 

não foi atendido. Disse que a assistência do município não deve personalizada para 

as pessoas que votaram no Prefeito. Falou que todos os Vereadores representam o 

povo. O Vereador Francisco voltou a fazer uso da palavra, apresentou um vídeo para 

os Vereadores informando que o poço do Povoado Vinte Mil já está em pleno 

funcionamento. O Vereador Presidente, deu uma boa noite a todos, cumprimentou os 

presentes, disse serem louváveis as palavras dos Vereadores, bem como a 

preocupação de cada um. Falou concorda com as palavras do Vereador Rafael, pois 

temos veículos inservíveis que devem ser leiloados. Disse que a retroescavadeira não 

foi retirada do local em razão do alto custo para o transporte, vez que custava cerca 

de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) com o caminhão muque. Disse que os 

Vereadores não podem fazer muito no que se refere ao leilão, vez que o Prefeito 

somente comunicou esta casa da realização. Falou que o que pode ser feito é 

fiscalizar o uso dos recursos. Falou que no último leilão o Vereador Rafael arrematou 

um veículo e que tomou vários prejuízos de ordem financeira. Disse que não tinha 

conhecimento que só tinha uma única ambulância no município. Falou que no seu 

entendimento temos duas ambulâncias. Falou que foi surpreendido positivamente 

com a atitude do Prefeito em realizar tantos contratos. Parabenizou o Prefeito pela 

presidência da associação de municípios e que já está servindo a nossa comunidade. 

Disse que é Projeto do Prefeito comprar mais veículos para beneficiar nosso povo. 

Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 09 dias do mês de abril de 2025. 
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